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VV  PPAAČČEEJJOOVVĚĚ  ZZÁÁŘŘIILLII    BBRRAANNKKÁÁŘŘII,,  SSTTŘŘEELLCCII  SSEE  NNAAOOPPAAKK  

MMUUSSEELLII  ČČEERRVVEENNAATT  

  

Poslední soutěžní kola, zejména pak zápasy 23. kolo 1.B třídy přináší stále více světla do 
souboje ve spodních patrech tabulky. Tam se rozhoduje o osudech těch, kteří se s touto 
krajskou soutěží budou muset , minimálně pak na dobu jednoho ročníku rozloučit. Pod 
dlouhých létech je již prakticky od podzim u známé to, že poprvé v osudí na losování 
nového ročníku 2013/2014 bude chybět Švihov. Blesky kolem druhého sestupujícího se 
již po nedělním  překvapivém , vítězném zápase Žichovic na hřišti lídra tabulky 
v Mochtíně se budou vyhýbat Pošumaví. Blíže k sestupu mají Blovice a asi to již ani jiné 
nebude.  
Jedním z mála zápasů, které v tomto ročníku skončilo bez branek bylo sobotní derby 
v Pačejově. O tom, že v tomto zápase se červenali střelci a na druhé straně vynikali 
brankáři , domácí Štěpán a hostující Jiří Franc vypovídá i prémiový penaltový rozstřel. 
Zde se museli nejvíce červenat střelci hostů a neprosadil se ani nejlepší kanonýr soutěže 
Bronislav Mayer. Jediným kdo  překonal v bráně domácích  gólmana Štěpána byl 
benjamínek v sestavě hostů,   syn  hrajícího trenéra Petra Presla  Aleš Presl.  Takže 
z toho plyne poučení, páni hráči na značku a cvičit, resp. trénovat PK. I ty totiž rozhodují 
mnohdy o důležitém budu! 

  
PAČEJOV – STRÁŽOV   0 : 0  PK 3 : 1 
Tomáš Cihlář 
V Pačejově se hrálo vyrovnané utkání, které ale postrádalo větší náboj a motivaci ze 
strany obou aktérů.  Domácím scházelo větší nasazení, které je zdobilo minulý týden ve 
Starém Smolivci. V 6.minutě zaujala krásná střela z dálky z kopačky pačejovského kapitána 
Petra Pavelce, kterou bravurně gólman vyrazil. V 10.minutě na druhé straně pronikl 
Ondřej Janský, ale excelentní zákrok předvedl i domácí brankář Ondra Štěpán. Po změně 
stran hned ve 46.minutě  se do šance dostal domácí Jirka Mrázek, ale i jeho koncovku 
vyrazil brankář na roh. Oba gólmani ostatně patřili mezi nejlepší hráče na hřišti. Hlavně 
jejich zásluhou zůstal až do konce zápasu bezbrankový stav. Dělba bodů je bezesporu  
z utkání spravedlivá. O zisku prémiového bodu tak rozhodovala střelba pokutových kopů. 
V té byli domácí úspěšnější, když se do černého trefili Josef Hora, Josef Ticháček a Václav 
Klásek. Za Strážov byl úspěšný jen Aleš Presl. Dva pokutové kopy zlikvidoval výborný 
Štěpán, jedna střela šla nad. Pohodový a slušně hraný zápas před stovkou diváků velmi 
dobře řídila trojice rozhodčích František Petrželka, Zdeněk Hájek a Milan Hovorka. 
PK: za Pačejov proměnili – Hora, Ticháček, Klásek. PK: za Strážov proměnil Presl A. 
Rozhodčí:  Petrželka František, Hájek Zdeněk,Hovorka Milan, ŽK:  1 : 1. Diváků: 100.  
Trenér hostů  Petr Presl : „Strážov cestoval do Pačejova s jedenácti hráči z toho dvěma z 
„B“ týmu a dvěma hráči staré gardy. Přesto v utkání strážcovští hráči nepropadli a po 
spravedlivé remíze odjížděli vcelku spokojeni. Vynikaly obranné řady obou celků a 
penaltový rozstřel vyšel lépe domácím. Celý tým zaslouží velkou pochvalu za bojovnost a 
zvláštní pak výborně hrající L.Janka a J.Franc, kterým se vyrovnali i A.Presl, J.Vacík, 
M.Denk a K.Kalista.“ 



Strážov-sestava: Franc, Michel, Čížek, Janka, Presl P., Kalista K. Janský, Denk,   Vacík J.,  
Mayer ©, Presl A. 
Pačejov - sestava  : Štěpán – Lávička – Pavelec(K) – Hosnedl – Kába  – Polena – Fiřt – 
Klásek – Bokr - Mrázek – Ticháček .Střídal: Hora. Na lavičce: Boř, Kodýdek, Vavřička 

Foto z utkání Pačejov – Strážov Tomáš Cihlář  . Další foto z utkání  ZDE 

 

MĚČÍN – STARÝ SMOLIVEC  0: 4 ( 0: 2)  
Evžen Veselý 
Začátek utkání měl rychlý průběh, kdy domácí ještě byli myšlenkami v kabině a již  
inkasovali kdy na rohový kop nejvýše vyskočil Bouše a vsítil první branku. Neuběhlo ani 5 
minut a po rychlém brejku Hrkel přízemní střelou rozvlnil sít domácí branky.  V druhé 
poločase se hra domácích zlepšila ale branky se domácí nedočkali.  Utkání již mělo 
jednoznačný průběh domácí útočili - hosté bránili ale využívali rychlých brejků kdy dvěma 
góly zajistili zisk tří bodů. 
Goly - Bouše,Hrkel, Strejc (PK) Tupý,  Ž - K 1- 2,  Řídila trojice  rozhodčí v čele Pohančeník 
na čarách Cihlář Fr. a Rubáš před návštěvou 70 diváků. 
Branky: Bouše, Hrkel, Strejc, Tupý; ŽK: 1:2 , diváků 70 

 
ŠVIHOV  - ŠTĚNOVICE  0 : 4 ( 0: 2)  
Branky: Boček 2, Kovskyy, Nový; ŽK: 1:2, diváků  150   
 

https://picasaweb.google.com/101425395142174126621/PacejovStrazov?authuser=0&feat=directlink


 
Foto z utkání Švihov – Štěnovice  Klatovský deník Milan Kilián 

 

DLOUHÁ VES - ŽÁKAVA  0 :0 (0 :0)PK: 9:8 
J.Krůs 
 Velmi chladné a deštivé počasí. Domácí touží  po vítězství, mají více ze hry, ale proti  
výborné obraně, ze které hosté vyráží často do nebezpečných protiútoků nemají mnoho 
volného prostoru ke vstřelení branky.Škoda několika nevyužitých přihrávek podél branky 
soupeře, z nichž ani jednu útočníci neusměrnili do branky. Domácí hrají pěkný nátlakový 
fotbal,předvádí mnoho nádherných akcí, ale v brance nekončí žádná. Na straně domácích 
se několikrát vyznamenal brankář R.Hanzal, který byl poslední instancí jež zabránila 
hostům ve skórování. 
Ve druhém poločase předvádí obě mužstva opět pěkný fotbal, hraje se „nahorů dolů“. 
Domácí vyhrávají více osobních soubojů a mají znovu plno šancí. Výsledkem je ovšem 
pouze nastřelená tyč soupeřovy branky a neuznaný gól z ofsajdové pozice. Hosté brání s 
nasazením všech sil, mnohdy s pomocí štěstíčka, které domácím není nakloněno. V 
90.min. hosté ještě takticky střídají, aby zabránili domácím ve skórování a věří v úspěch 
při závěrečné pokutové tečce. V té ale domácí asi nastartovali další úspěšnou sérii a po 
výhře na PK 9:8 mají doma zaslouženě alespoň 2 body. 
Rozhodčí:Maroušek Karel;ŽK:1:1 ;Diváků : 70 

 
MOCHTÍN - ŽICHOVICE  1 : 3 (1 : 1) 
Karel Šot 
Překvapivé, ale zasloužené vítězství hostů, kteří si z Mochtína odvezli tři cenné body k 
záchraně. Hrálo se na těžkém, podmáčeném hřišti, technický fotbal se na něm hrát nedal. 
Rozhodovala bojovnost a také chyby, kterých udělali domácí hráči více. Hosté jich využili 
ke třem gólům, všechny padly po brejkových akcích s přesným zakončením. Skóre otevřel 
ve 37.minutě po úniku Radim Šiška - 0:1. Domácí srovnali golem do šatny ve 45.minutě, z 
22 m se přesně k tyči trefil Jiří Dolejš. Po přestávce měli první velkou šanci na gól opět 



hosté, ale penaltu neproměnil v 50.min Beneš. Dočkali se o čtyři minuty později, kde po 
dalším brejku skóroval Václav Polan - 1:2. Domácí se snažili, chtěli získat alespoň bod za 
remisu. Soupeř však byl proti. Poctivě bránil, využíval každé příležitosti k zaútočení. V 83. 
minutě přišla další chyba domácích při bránění, hosté šli do další brejkové akce, kterou 
přesnou hlavičkou zakončil golem Jaromír Hlaváč. Bylo rozhodnuto.  
Rozhodčí Jan Kastl ze Staňkova, asistenti R.Bína a M.Mazanec, ŽK 3:3, 60 diváků.  
Branky : Dolejš Jiří  - Šiška, Polan, Hlaváč 
Radim Šiška –Žichovice : „ V  souboji dvou na jaře nejúspěšnějších týmů mohli domácí v 

případě úspěchu slavit postup, hosté naopak udělat další krok k záchraně v soutěži. 

Žichovice byly nakonec úspěšnější a prodloužily vítěznou sérii na tři zápasy. 

O úvodních minut bylo jasné, že na tak kvalitního soupeře zatím ještě Žichovice 

nenarazily. Mochtín není první náhodou a hosté se v první půlhodině většinou jen 

bránili. Poctivá defenziva a rychlé protiútoky už svěřencům trenéra Krejčího mnohokrát 

přinesly úspěch a nejinak tomu bylo i dnes. Výstavní uličku Štěpána zakončil sám před 

brankářem Šiška a hosté vedli. V poslední minutě prvního poločasu však propadla 

žichovická levá strana a kapitán domácích Dolejš brankou do šatny vyrovnal. 

Do druhého poločasu vstoupili žichovičtí aktivněji a začali domácí přehrávat. Obraz hry 

se projevil i na vývoji skóre. Po deseti minutách byl faulován Hlaváč, ale penaltu zahodil 

Robert Beneš. Nakonec ho to však mrzet nemuselo. Vzápětí založil krásnou akci, na 

jejímž konci byl centr Hlaváče a zakončení Polana do odkryté branky. Domácí hrozili 

jen ze standartních situací, ale obrana hostů v čele s výbornými Jiříkem a Rojíkem 

odolala. Pojistku na vítězství hostů přidal po další ukázkové akci Hlaváč, který hlavou 

zužitkoval centr Roberta Beneše. Žichovice tak mohli slavit další zasloužené vítězství.“ 

Branky: Dolejš – Šiška, Polan, Hlaváč, rozhodčí Kastl, Mazanec, Bína 
Sestava Žichovic: Rojík – Mourek, Jiřík, Frýzek, Štěpán – Harant (88.Beneš J.), R.Beneš, 
Šiška, Bálek (85.Piller) , Polan (80.Špírek) – Hlaváč 
 

HRADEŠICE - SK ZČE PLZEŇ B 2 : 2 (1 : 1)  PK 2:4 
Milan Černík 
Hráči Hradešic se v současné době nenacházejí v nejlepší formě a na svém hřišti navíc 
přivítali tentokrát velmi kvalitního soupeře z Plzně, který hrozil zejména bleskovým 
přechodem do útoku. Domácí šli do vedení v 17. min, když se do odražené střely položil 
"rybičkou" P. Řezáč poslal domácí do vedení. Hosté však hned z následující akce vyrovnali 
po chybě domácí obrany. Ve 27.´ centroval z VPK L. Šmrha a M. Hlaváč trefil hlavou 
spojinici břevna a tyče. Ve 32.´ skončila sražená střela D. Nováka opět na břevně hostující 
branky a také následná dorážka z hlavy F. Melky orazítkovala břevno host. branky. Ve 38.´ 
poslal tvrdou střelu na branku hostů z VPK J. Kopal, ale výborného gólmana hostů 
nepřekvapil. 
V 50.´ vstřelili hosté svoji 2. branku opět po nedůrazném počínání domácí obrany po 
dlouhém nákopu - takřka identická situace jako ve čtvrteční dohrávce se Štěnovicemi. 
Následně se do 2 šancí dostal domácí J. Kopal, ale jeho střela byla nejprve sražena host. 
obráncem na roh a vzápětí vyrazil jeho hlavičku z branky další hráč soupeře. V 59.´ obešel 
3 hráče soupeře L. Šmrha, poté uvolnil kapitána domácích F. Šaška, ale ten ve výborné 
pozici - tak jako ve čtvrteční dohrávce - netrefil branku hostů. Po následném rychlém 
brejku ve stejné minutě vyrazil tvrdou střelu hostů domácí gólman D. Vávra na roh. 
Břevno domácí branky trefili i hosté, jak jinak, než po rychlém brejku, v 75.´ utkání.  
Domácí v závěru zamíchali sestavou a vrhli všechny síly do útoku. V 86.´ byl ve vápně 
hostů faulován F. Šašek a následný PK proměnil F. Melka. Přestože se domácí hráči a 



fanoušci dožadovali další penalty v 93.´ po zákroku na F. Melku, utkání skončilo remízou a 
v následném penaltovém rozstřelu byli, tak jako na podzim, úspěšnější hráči ZČE Plzeň. Za 
domácí neproměnili PK V. Hlaváč a F. Melka. 
Branky: 17. P. Řezáč, 86. F. Melka (PK) - 18. a 50. E. Zervos. Rozhodčí: L. Holeček-Simbartl, 
Scheirz, ŽK 2:1, 70 diváků 
Sestava domácích: D. Vávra - M. Šmrha, O. Starec, V. Kotiš, L. Šmrha, F. Šašek, M. Hlaváč, 
J. Kopal (V. Hlaváč), P. Řezáč (P. Křesák), D. Novák (P. Melka), (P. Nauš), F. Melka 
 

LOSINÁ  -  BLOVICE  3: 2 ( 0: 0)    
Branky: Hajšman 2, Veleman - Laibl, Tyml; ŽK: 0:1; ČK: 1:0.  

  
 TABULKA 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 
 

1. Mochtín 23 15 4 4 57: 27 51 2 ( 13) 
 

2. Štěnovice 23 12 5 6 49: 36 42 1 ( 8) 
 

3. Dl.Ves 23 8 10 5 41: 32 42 8 ( -2) 
 

4. Losiná 23 11 4 8 54: 38 39 2 ( 1) 
 

5. Měčín 23 12 2 9 46: 47 39 1 ( 2) 
 

6. Hradešice 23 9 8 6 45: 30 37 2 ( -1) 
 

7. Strážov 23 9 6 8 40: 36 37 4 ( 0) 
 

8. Pačejov 23 10 4 9 37: 37 36 2 ( -2) 
 

9. SK ZČE B 23 7 8 8 34: 31 34 5 ( -4) 
 

10. Žichovice 23 10 2 11 38: 48 32 
 

( -1) 
 

11. Žákava 23 9 3 11 46: 47 31 1 ( -3) 
 

12. St.Smolivec 23 8 4 11 37: 40 30 2 ( -5) 
 

13. Blovice 23 7 2 14 32: 48 23 
 

(-10) 
 

14. Švihov 23 1 4 18 23: 82 10 3 (-29) 
 

  


